OEQPIA TEAESTON (©.13-E.20)
ASKHSEIZ 11 (o)

Aoxnon 1. () AelEre T kdBe *uooqrouds @ : A — B ueta&d C* adyefodv ywols uovdda exextel-
vetat povadikd oe évav uovadiaio *-uoopioud ~ : A — B Oérovrag D~ (a + A1) = ®(a) + A\1. Avy
B éxet uovdda téte o O emexreivetou uovadikd oe évav yovadwaio *-uoopious ™~ : A — B.

B) Av @ : A — B elvauw *-uooqgroudg, deitte 6t o(P(a)) < o(a) U {0} yia kdbe a € A. Avor A ko B
éxovv uovdda kaw ©(1) = 1 deléte 6t 0(P(a)) < o(a) yia kdbe a € A.

Arédeln. Tia gvkohia, ue 1o oduforo By, Oa evvoodue mv dhyeBpa B dtav 1 B €xel povada kow v
aryeBpa B otav 1 B dgv £xelL povada.

() Avn @ : A — B elvon ypauuk, etvar oageg 0t @~ (a + A1) = ®(a) + A1 elvow Kohd opLouévn
ypouukn asetkovion art v A oty B, mov enekteivel Ty ® Kow 0TEAVEL TNV Hovada g A ot wovado
g By, (elvan dm. povadiaie: unital). KaBe alln povadiato enektaon Oa ovumimter e v @~ oty A
Kou emiong oto {(0,A) : A € C}, dpa Oa ovustisrrer pe v ™ ot ypouukn tovg Onkn, ov etvae n A~

Elvow tdpa edkoho va ehéyEel kKavelg 0Tt av 1) P elvol *-puop@Lopoc, To 1dto tyvel yio vy &~

[ 10 (B), SLOKPLVOUUE TTEPLTTDOELG:

Ileolntwon 1: H® : A — B eivaw yovadaiog *-uoo@rouds uetatt alyefodv ue povada.
Av A ¢ o(a) vtapyer b e Ape (a — A1)b =b(a — A1) = 1.

Tote (P(a) — A1)P(b) = @(b)(P(a) — A1) = ®(1) =1 apa X ¢ o(P(a)).

lleointwon 2 : H® : A — B elvouw *-uooquouds kaw n A dev €xet uovdda.

Eqapuodfovue v mepimtwon 1 otov povadiaio poppiopd &~ : A~ — B,, omdte ! éyxovue
o(®(a)) = 05,,(27(a,0)) S 04~ ((a,0)) = o(a).
Snuelwon: Ko otig 8o meputtioels, dei&ape 0t o(P(a)) < o(a).

Heolntwon 3: H A éxet uovada, arrd to ®(1) dev elvauw 5 uovdda tng B.

@ewpotue v ® wg ametkdvion A — By, Oétovue ®(1) := p kar ¢ = 1 — p. Tlapampovue ot p? = p,
®=q#0,pg = qp=0xo®(a)g = qP(a) = 0yia k4Ot a € A, agot ®(a)p = p®(a) = ®(a).

YroBétovue 0tL A ¢ (o(a) U {0}). Yrapyer b € A wote (a — A1)b = b(a — A1) = 1.
Enopévac ((a) — Ap)®(b) = d(b)(d(a) — Ap) = p. Brewdh A # 0, éxovpe

(®(a) = A1)((D) — A~ 1g) = (((a) = Ap) = Ag)(@(D) = A"'g) (natip+q¢=1)
= (®(a) — Ap)2(b) — AgA"'q  (yati (®(a) + Ap)g = 0)
=p+q (amdmyv(*)
=1
kow opotwg  (B(b) — A 1q)(®(a) — M) = 1.

Enouéumg A ¢ o(®(a)). Aei&ape 6t o(®(a)) < o(a) U {0}. O

revoupitovue ot dtav 1 A dev éxel povéda, tote opitovpe o(a) := g~ ((a,0)).



